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Ata da oitava Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 18 de maio de 2015. Aos dezoito 
dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do 
Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a oitava Sessão Ordinária, da terceira 
Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 
Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Jamil Munhos Val, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, 
Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira 
Tarley. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 
quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 
com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 
Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da sétima sessão 
ordinária do exercício, realizada no dia quatro maio de 2015, sendo aprovada por unanimidade. 
Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 75, de 14/05/2015, do Vereador Marco 
Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto aos 
Departamentos competentes da Municipalidade, objetivando, após análise do impacto 
ambiental, estudos visando a viabilidade de aquisição de sementes de Crotalária para 
distribuição para a população; Indicação nº 76, de 14/05/2015, do Vereador Marco Antonio 
Marques, seja oficiado ao Prefeito Municipal, sugerindo que viabilize gestões junto ao órgão 
governamental competente, objetivando a reforma total do Ginásio de Esportes “Gerson Luiz 
Milanesi”; Indicação nº 77, de 14/05/2015, do Vereador José Aparecido Alves da Silva, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feita uma Reforma e Pintura do Terminal Rodoviário; Indicação 
nº 78, de 14/05/2015, do Vereador José Aparecido Alves da Silva, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 
sejam colocados cadeados nos portões de acesso ao prédio do Centro Cívico do Jardim Canaã; 
Indicação nº 79, de 14/05/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade visando a realização de revisões das ambulâncias bem como seja comprado 
novos equipamentos de primeiros socorros; Indicação nº 80, de 14/05/2015, do Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, solicitando gestões necessárias junto ao departamento competente da municipalidade 
visando limpeza do antigo matadouro municipal; Indicação nº 81, de 14/05/2015, do Vereador 
Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as 
necessárias gestões junto ao departamento competente da municipalidade, visando a realização 
de uma operação de limpeza no Cemitério Municipal; Indicação nº 82, de 14/05/2015, do 
Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões para a implantação, no Município de Parapuã de brinquedos infantis na Praça da Matriz; 
Indicação nº 83, de 14/05/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
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Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja visto a possibilidade da construção de um 
barracão com diversas repartições para acolher o micro e pequeno empresário em nosso 
Município; Indicação nº 84, de 14/05/2015, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que seja visto a possibilidade de construção de moradias para famílias 
carentes do município, nos terrenos localizados na quadra nº 166 da planta geral da cidade, 
adquiridos pela municipalidade do proprietário Luiz Mazzini; Indicação nº 85, de 14/05/2015, 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita uma limpeza na área 
verde localizada no trecho que liga o Conjunto Habitacional Sol Nascente, final da Rua José 
Pereira Tarley ao lado do posto da Sabesp, da Vila Santa Helena. Na sequência aos trabalhos, foi 
dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em 
livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto 
Martins, desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todas 
autoridades e munícipes presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de suas proposituras explanou a importância de cada uma delas para melhoria da 
comunidade. Em seguida prestou melhores informações a respeito da entrega dos kits de 
matérias escolares, afirmou que os materiais foram entregues na ultima semana, para todos os 
alunos das escolas municipais. Após afirmou ainda que na sessão passada foi colocado um 
requerimento solicitando informações referente aos kits de matérias, ressaltou que foi favorável 
ao requerimento mas que a partir de hoje irá solicitar informações nos setores antes da votação 
de qualquer requerimento ou projeto, para que seja sempre votado com coerência; Segundo 
orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, cumprimentou os nobres 
colegas vereadores, agradeceu a presença de todas as autoridades e munícipes presentes. Após 
usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito de suas indicações, ressaltou a 
importância de cada uma delas para a melhoria da comunidade. Em seguida prestou melhores 
informações a respeito de fala do nobre colega vereador Paulo Roberto Martins, afirmou que as 
aulas começaram no dia 2 de fevereiro de 2015, e o requerimento apresentado por sua autoria foi 
apresentado no dia 17 de abril de 2015, ressaltou que só após a votação do referido projeto os 
matérias foram entregues aos alunos das escolas municipais. Ao final prestou melhores 
informações a respeito das doações dos terrenos da municipalidade localizados na Via de 
Acesso Marginal Makoto, ressaltou que não e contra a doação, mas que o local precisa ser feito 
a infraestrutura para que os empresários possam começar a construir; Terceiro orador inscrito, o 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos colegas vereadores, 
agradeceu a presença de todos os munícipes bem como todas as autoridades. Após ressaltou que 
o Chefe do Poder Executivo Municipal vem usando o dinheiro publico nas rádios e redes sociais 
para tentar difamar os vereadores, colocando a Poder Legislativo contra a população. Em 
seguida usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito de algumas respostas 
feitas pelo Executivo Municipal referente aos seus requerimentos, ressaltou estar muito 
descontente com as respostas pois o Chefe do Poder Executivo vem fazendo um enorme descaso 
com os nobres colegas vereadores. Ao final usou do seu tempo para prestar melhores 
informações a respeito de sua unica indicação que solicita ao Executivo Municipal, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja visto a possibilidade da construção de um 
barracão com diversas repartições para acolher o micro e pequeno empresário em nosso 
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Município; Quarto orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da silva, cumprimentou os colegas 
vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes bem como todas as autoridades 
presentes. Após usou do seu tempo para agradecer ao Deputado Federal Evandro Gussi, afirmou 
que o mesmo vem realizando um ótimo trabalho enviando recursos e máquinas para o nosso 
Município. Agradeceu também o Deputado Estadual Reinaldo Alguz pelos recursos também 
concedidos para a população Parapuense. Ao final ressaltou que irá trabalhar em pró a 
população para conseguir trazer mais empresas para o Município; Quinto orador inscrito, o 
Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, cumprimentou os nobres colegas vereadores, 
parabenizou a presença de todos munícipes e autoridades presentes. Após usou do seu tempo 
para prestar melhores informações a respeito de suas indicações, ressaltou a importância de cada 
uma delas para a melhoria da comunidade, sempre lembrando que todas elas vem de encontro 
com o pedido da população. Em seguida parabenizou os nobres colegas vereadores pela 
brilhante atuação na sessão, afirmou que todos estão trabalhando com coerência e respeito entre 
uns e outros. Após prestou melhores informações a respeito dos terrenos da municipalidade 
localizados na Via de Acesso Marginal Makoto, afirmou que e necessário sim fazer as doações, 
principalmente para pessoas que já prestam serviços na comunidade; Sexto orador inscrito, o 
Vereador Marco Antonio Marques, passou momentaneamente a presidência da Sessão para o 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Vice-Presidente, e se dirigiu a tribuna 
cumprimentou os nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todos munícipes 
presentes. Em seguida usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito de suas 
proposituras, ressaltou a importância de cada uma delas para a melhoria da comunidade. Após 
parabenizou os nobres colegas vereadores por estar trabalhando mais unidos com coerência e 
respeito, sempre pensando na melhoria da qualidade de vida de toda população Parapuense. 
Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 
aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento 
número 058, de 14/05/2015, do Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 18 de maio de 2015, de Voto de Pesar, 
pelo falecimento do senhor Eronilde Gonçalves dos Santos, parapuense de coração, exemplo de 
dedicação a sua família ao seu trabalho, aprovado por unanimidade; Requerimento número 059, 
de 14/05/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Executivo Municipal, solicitando o envio para esta Casa de Leis, qual foi o valor gasto com 
publicações mensalmente no ano de 2015, com a Rádio Cidade, Rádio Metrópole, Jornal 
Impacto, outdoors e placas de inauguração de obras, rejeitado por cinco votos contrários e três 
favoráveis dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar e Jose Aparecido Alves da Silva; Requerimento número 060, de 
14/05/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, solicitando informações 
referente a ponte localizada na estrada não pavimentada (que corta a PRP-060 que liga Parapuã 
à Lagoa Azul mais precisamente após a segunda curva conhecida como Curva do Guerino, na 
estrada conhecida popularmente como “Estrada do Baixinho”, aprovado por cinco votos 
favoráveis e quatro contrários dos Vereadores Roberto Carlos Pereira, Francisco Jose da Silva, 
Paulo Roberto Martins e Íbis Pereira Tarley; Requerimento número 061, de 14/05/2015, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Dr. David 
Everson Uip digníssimo Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, mais agilidade nas 
consultas, exames, tratamentos médicos eletivos de especialidades. Solicito ainda, o porque da 
demora as consultas e exames em nosso município bem como quais as medidas a serem tomadas 
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para melhorar o Sistema Único de Saúde, aprovado por unanimidade; Moção nº 04, de 
28/04/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, em Aplauso à todos os Diretores,  Atores e 
Funcionários da Rede Record de Televisão, pela brilhante atuação no Brasil, e principalmente 
pela preocupação e qualidade na programação voltada para a família brasileira, com a 
elaboração da novela Os Dez Mandamentos, aprovado por unanimidade; Com a palavra o 
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento Jamil Munhos Val, convidou os Vereadores 
para a realização das audiências públicas no dia 27/05/2015 no Plenário da Câmara Municipal 
de Parapuã sendo a primeira às 18:30 horas, nos termos do § 4º, do art. 9º, da Lei da 
Responsabilidade Fiscal nº 101/2000, para análise da gestão fiscal do 1º quadrimestre de 2015 
do Executivo Municipal e a segunda às 19:00 horas, nos termos do Parágrafo Único, do art. 48, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal nº 101/2000, com objetivo de assegurar a transparência 
durante a fase de discussão e aprovação da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO para o 
exercício de 2016, dos poderes Executivo e Legislativo do Município de Parapuã. Nada mais a 
ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 01 de junho de 2015, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil 
Munhos Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
dezoito dias do mês de abril de 2015. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente       Primeiro Secretário da Mesa 


